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ATA DA 02ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE 

JANEIRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA TODOS OS EDIS 

DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE INCENTIVO 

AO ESPORTE. PROJETO DE LEI Nº 024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DE INSTALAÇÃO E A OPERAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

DE FISCALIZAÇÃO DE VELOCIDADE NO TRÂNSITO POR FOTOS 

SENSORES MÓVEIS OU FIXOS EM LOCAIS OCULTOS OU DE 

DIFÍCIL VISUALIZAÇÃO PARA OS CONDUTORES DE VEÍCULOS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI Nº 025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – DISPÕE 
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SOBRE A POSSIBILIDADE DE LABORATÓRIOS CONVENIADOS À 

REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A 

REALIZAREM A COLETA DE MATERIAIS PARA EXAMES 

LABORATORIAIS DE IDOSOS, ACAMADOS OU PORTADORES DE 

DEFICIÊNCIA EM SUAS RESIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DAS 

FEIRAS LIVRES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI 

Nº 027, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 

DE CONCEITOS DE EMPREENDEDORISMO NA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 028, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA COMUNIDADE EMPREENDEDORA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA – ALTERA OS ARTIGOS 4º, 11, 82, 108, 176, 

178, 179, 183 E 185 E INCLUI O ART. 184-A, DA RESOLUÇÃO Nº 

002/2017. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 011, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI O SISTEMA DE QUIOSQUES NAS PRAÇAS E 

CALÇADÕES DA CIDADE DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O 

PROGRAMA MEU PRIMEIRO PASSO, PARA A CONTRATAÇÃO DE 
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INICIANTES NO MERCADO DE TRABALHO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 013, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – DISPÕE SOBRE A REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DA 

ENTRADA DO BAIRRO PAJUÇARA, RUAS JOÃO HENRIQUE E JOÃO 

CONRADO, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDO O BOULEVARD DA 

PAJUÇARA, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 014, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

DECRETAR UTILIDADE PÚBLICA E DESAPROPRIAÇÃO DE UM 

TERRENO LOCALIZADO DEFRONTE A CASA DO RODOLFO 

TEÓFILO, PRECISAMENTE ENTRE AS RUAS PETRÔNIO PORTELA E 

ARIEL RODRIGUES, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, PARA QUE SEJA 

CONSTRUÍDO UMA PRAÇA MODELO, COM ANFITEATRO, NA 

FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 015, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 

ABREU (ALINE DO HOSPITAL)  – CRIA O CENTRO INTEGRADO DE 

CIDADANIA DE PAJUÇARA - CICP, ESTABELECE SUAS 

ATRIBUIÇÕES E FUNCIONAMENTO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

016, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE INTÉRPRETE DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – INSTITUI O PROGRAMA ADOTE 
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UM PONTO DE ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 018, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE 

MEDICAMENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA MARACANAUENSE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 002, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA LUCIMAR DE QUEIROZ FERREIRA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE JANEIRO DE 2021. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

DEVIDAS COMISSÕES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. PELA ORDEM, O VEREADOR LÉO SALES SOLICITA UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DA SENHORA MARIA 

LUCIMAR DE QUEIROZ FERREIRA. REQUERIMENTOS DE Nº 039 

AO 076/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES JEORGENES 

CASTRO, JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, CRISTIANO, 

IVONALDO LIMA, LUCINILDO FROTA, LUCINILDO FROTA, SILVANA 

MACIEL, SILVANA MACIEL, IRMÃO RAIMUNDINHO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, EDÍZIO MOREIRA, RAFAEL 

LACERDA, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, ALINE DO 

HOSPITAL, LÉO SALES, LÉO SALES, CAPITÃO MARTINS, 
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ROMUALDO BEZERRA, INSPETOR MORAES, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, PAULINHO, BERIM, BERIM, PEDRO RODRIGUES, 

PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, PATRIARCA, 

PATRIARCA, MANOEL CORREIA, MANOEL CORREIA, IVONALDO 

LIMA, DEMIR PEIXOTO, DEMIR PEIXOTO E JÚLIO CÉSAR. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA A 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. PELA ORDEM, A VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL REGISTRA A PRESENÇA DOS SENHORES 

RAIMUNDA PIMENTEL, MACÊDO E DR. MARDÔNIO. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS FALA SOBRE ÁREA DO CENTRO DE MARACANAÚ E DIZ 

QUE TAL ÁREA SE ENCONTRA COM MUITOS BURACOS EM 

DECORRÊNCIA DE INTERFERÊNCIAS FEITAS PELA CAGECE. ELE 

AFIRMA QUE O MERCADO PÚBLICO LOCALIZADO NO CENTRO DA 

CIDADE ESTÁ ABANDONADO E SERVINDO DE ABRIGO PARA 

CRIMINOSOS. O SENHOR VEREADOR CITA O REQUERIMENTO 

COLETIVO DE SUA AUTORIA JUNTAMENTE COM OS VEREADORES 

DEMIR PEIXOTO E SILVANA MACIEL QUE SOLICITA OBRAS DE 

REVITALIZAÇÃO DAS ALAMEDAS NAS RUAS JUTAÍ MAGALHÃES 

(HELDO GUIMARÃES) E REGINO GUERREIRO (RAIMUNDO 

CAMPELO) BEM COMO A CONSTRUÇÃO DO NOVO MERCADO NA 

RUA MANOEL PEREIRA, NO BAIRRO CENTRO. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO RESSALTA OS 

AVANÇOS QUE OCORRERAM NESTA CASA LEGISLATIVA, EM 

ESPECIAL, QUANTO À ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS COM 
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DEFICIÊNCIA. ALÉM DAS MELHORIAS ESTRUTURAIS, ELE TAMBÉM 

CITA AS MUDANÇAS OCORRIDAS NO SITE DA CÂMARA E QUE 

FACILITA O SEU USO PELO REFERIDO PÚBLICO. EM APARTE, OS 

VEREADORES RAFAEL LACERDA, CAPITÃO MARTINS, LÉO 

SALES, PAULINHO, IVONALDO LIMA E IRMÃO RAIMUNDINHO 

PARABENIZAM O VEREADOR JEORGENES PELA DEDICAÇÃO ÀS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E DEMONSTRAM APOIO A ESSA 

CAUSA. ELES TAMBÉM RESSALTAM OS DESAFIOS VIVIDOS POR 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E FAZEM O RECONHECIMENTO DO 

TRABALHO DESEMPENHADO PELO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO EM CONTRIBUIR PARA BEM ESTAR DO GRUPO CITADO E 

EM AMENIZAR AS DIFICULDADES DIARIAMENTE ENFRENTADAS 

POR ESSAS PESSOAS E SUAS FAMÍLIAS. O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO FINALIZA SUA FALA AGRADECENDO A 

COLABORAÇÃO DE TODOS DURANTE A SUA CAMPANHA E QUE 

TORNOU POSSÍVEL A CONTINUAÇÃO DE SUA LUTA A FAVOR DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE 

DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES QUE FOI ACATADA. PELA 

ORDEM, O VEREADOR EDÍZIO REGISTRA A PRESENÇA DO 

EDUCADOR OTÁVIO BASTOS E DO EX-VEREADOR MACÊDO 

MARQUES. CONTINUANDO OS TRABALHOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 001, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 
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IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – AUTORIZA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DECRETAR UTILIDADE PÚBLICA 

E DESAPROPRIAÇÃO DE UM TERRENO LOCALIZADO ENTRE A 

PRAÇA JOÃO BATISTA DE ALMEIDA E AS RUAS JOSÉ FERREIRA 

COSTA E KARL MARX, EM PAJUÇARA, PARA QUE SEJA FEITO A 

DRENAGEM / GALERIA DE UM CÓRREGO, PARA A CONSTRUÇÃO 

DE UMA UBSF (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA) NA 

FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – AUTORIZA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DECRETAR UTILIDADE PÚBLICA 

E DESAPROPRIAÇÃO DE UM TERRENO LOCALIZADO ENTRE O 

CAMPO DO DIAMANTINO E AS RUAS SÃO JOSÉ E CÍCERO 

RODRIGUES DE MOURA E AVENIDA EDSON QUEIROZ, NO BAIRRO 

JARDIM BANDEIRANTE, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 

PRAÇA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – 

DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE INICIAÇÃO 

AO ESPORTE (CIE) DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

004, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA – 

DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO DO ENSINO DA LÍNGUA BRASILEIRA 

DE SINAIS (LIBRAS) E DE UMA LÍNGUA ESTRANGEIRA NA GRADE 

CURRICULAR DE ENSINO DE MARACANAÚ, PARA OS 

ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 005, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 
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ABREU (ALINE DO HOSPITAL)  – CRIA O CENTRO INTEGRADO DE 

CIDADANIA DE PAJUÇARA - CICP, ESTABELECE SUAS 

ATRIBUIÇÕES E FUNCIONAMENTO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

006, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI AUXÍLIO FINANCEIRO 

PARA ATLETAS E EQUIPES QUE REPRESENTEM O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ EM COMPETIÇÕES ESPORTIVAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 007, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI AUXÍLIO FINANCEIRO A ARTISTAS E GRUPOS 

CULTURAIS QUE REPRESENTEM O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

EM EVENTOS ARTÍSTICOS E CULTURAIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 008, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) – 

IMPLANTAR O SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO, NAS 

PRINCIPAIS PRAÇAS, ESCOLAS E CORREDORES COMERCIAIS, 

ENTRADA E SAÍDA DA CIDADE. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 009, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA 

LIMA (IVONALDO LIMA) – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

AUXÍLIO TRANSPORTE ESCOLAR PARA ESTUDANTES 

UNIVERSITÁRIOS E TÉCNICOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 010, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

A DECRETAR UTILIDADE PÚBLICA E DESAPROPRIAÇÃO DE UM 

TERRENO LOCALIZADO ENTRE A CE-060 E A AVENIDA DOUTOR 
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MENDEL STEINBRUCH E AS RUAS SENADOR PETRÔNIO PORTELA 

E JOSÉ DO VALE, NO BAIRRO PAJUÇARA, PARA QUE O MESMO 

SEJA OBJETO DE CONTRA PARTIDA PARA A CONSTRUÇÃO DE 

UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO NO DISTRITO DE PAJUÇARA, NA 

FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 002, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA 

SENHORA MARIA LUCIMAR DE QUEIROZ FERREIRA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE JANEIRO DE 2021. OS 

PROJETOS E A REFERIDA MOÇÃO FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS CONSTANTES 

NO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 26 (VINTE E SEIS) DE JANEIRO DO 

CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


